



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA MOLDOVIȚA
CONSILIUL LOCAL

Str.Principală, nr. 421, cod poștal 727.385

Tel/fax: 0230/336.115 & 0230/336.190

e-mail: primaria.moldovita@yahoo.com

Nr.3.285 din 07.04.2023

Dosar nr.3/2023

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 07.04.2023 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Moldovița, județul Suceava.

Convocarea consilierilor a fost făcută în scris prin invitații în baza Dispoziției primarului nr.81 din 31.03.2023, transmise în format electronic (e-mail).

Domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, face apelul nominal al consilierilor și constată că la această ședință participă toți cei 15 consilieri în funcție.

Se mai constată că la această ședință, nu participă domnul primar, acesta fiind plecat în delegație, în interes de serviciu, la București.

Ședința fiind legal constituită, doamna președinte de ședință Iliesi Georgeta, aleasă prin Hotărârea Consiliului local nr.7 din 27.01.2023, îi dă cuvântul domnului viceprimar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi.

Domnul viceprimar prezintă proiectul ordinii de zi, care este următorul:

1.- Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare din data de 17.03.2023;

Prezintă – secretarul general al comunei

2.- Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general al obiectului de investiție " Amenajări exterioare (Sistemă de parcare pe verticală, parcare, alei, spații verzi) spre strada principală în cadrul Școlii cu clasele I - VIII Moldovița, județul Suceava";

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

3.- Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Serviciul de Ambulanță Județean Suceava a imobilului cu destinația actuală Centrul Social de Zi pentru Copii, din satul Moldovița, str.Bisericii, nr.86C, comuna Moldovița, județul Suceava;

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

4.- Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Serviciului de iluminat public stradal fără personalitate juridică și a delegării gestiunii prin concesiune a Serviciului de iluminat public stradal al comunei Moldovița, județul Suceava, a Studiului de fundamentare a deciziei de delegare a Serviciului de iluminat public stradal al comunei Moldovița, județul Suceava, a Regulamentului de organizare și funcționare al Serviciului de iluminat public stradal, a Caietului de sarcini și a documentației de atribuire prin procedura simplificată;

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

5.- Proiect de hotărâre privind aprobarea modalității de ajustare a prețului contractului de lucrări nr. 6771/19.10.2020 având ca obiect Lucrări de modernizare Școală în localitatea Moldovița în cadrul proiectului "Modernizare/reabilitare Școala Generală cu clasele I-VIII Moldovița, comuna Moldovița, județul Suceava";

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

6.- Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada mai – iulie 2023;

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

7.- Diverse.

Doamna președinte de ședință întreabă dacă mai sunt și alte propuneri la proiectul ordinii de zi și întrucât nu mai sunt făcute și alte propuneri, se supune la vot proiectul ordinii de zi prezentat de domnul viceprimar, care este votat în unanimitate.

După aprobarea proiectului ordinii de zi, dar înainte de a se trece la dezbaterile acestuia, domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, atrage atenția și solicită doamnelor și domnilor consilieri, ca la discutarea individuală a proiectelor de hotărâre, acel consilier sau acei consilieri, care consideră că există un potențial conflict de interese/incompatibilitate, față de proiectul de hotărâre supus

aprobării, având un interes personal sau prin soț/soție, afini sau rude de până la gradul al patrulea inclusiv, să nu participe la deliberarea acestuia.

Trecându-se la dezbaterile proiectului ordinii de zi, domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, supune spre aprobare **procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 17.03.2023**, care în prealabil a fost pus la dispoziția consilierilor spre consultare, fiind votat în unanimitate, semnat de cei în drept și depus la dosarul ședinței respective.

În continuare, domnul viceprimar Cocerhan Romeo, prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului general al obiectului de investiție " Amenajări exterioare (Sistematizare pe verticală, parcare, alei, spații verzi) spre strada principală în cadrul Școlii cu clasele I - VIII Moldovița, județul Suceava"**, cu referatul de aprobare și raportul de avizare al comisiei de specialitate.

Tot domnul viceprimar Cocerhan Romeo, prezintă raportul nr.1336 din 23.02.2023 privind aprobarea Devizului general al obiectului de investiție "Amenajări exterioare (Sistematizare pe verticală, parcare, alei, spații verzi) spre strada principală în cadrul Școlii cu clasele I - VIII Moldovița, județul Suceava" și Devizul general de execuție lucrări, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere că în prezent se execută lucrări de modernizare și reabilitare a Școlii cu clasele I-VIII Moldovița, lucrări ce se vor finaliza la sfârșitul lunii septembrie 2023, iar prin acest proiect de hotărâre și devizul general de execuție lucrări, se dorește executarea lucrărilor exterioare (Sistematizare pe verticală, parcare pentru autoturisme, alei, spații verzi).

Urmare, executivul face propunerea ca în curtea Școlii cu clasele I-VIII Moldovița, să fie executate lucrările exterioare, conform devizului, anexă la proiectul de hotărâre.

Domnul viceprimar mai informează plenul că despre lucrările cuprinse în devizul de lucrări, s-a mai făcut vorbire în ședințele anterioare, iar banii necesari executării lucrării, au fost alocați în bugetul local, când s-a aprobat bugetul local pentru anul 2023.

Doamna președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții pe acest proiect de hotărâre, la care domnul consilier Cocerhan Lucian-Constantin, arată că în devizul de lucrări, nu se regăsește stația electrică de încărcare auto, la care domnul viceprimar îi răspunde că așa cum s-a stabilit într-o ședință anterioară, în comuna Moldovița, sunt prevăzute trei stații electrice de încărcare auto, respectiv una în parcare de la PROFI, una la Baza Sportivă și una în curtea primăriei.

Domnul consilier Mortogan Cornel, întreabă dacă spațiul ce se va amenaja la școală, conform devizului actual, prevede și locuri de parcare auto, la care domnul viceprimar îi răspunde că sunt prevăzute zece locuri de parcare autoturisme.

Doamna președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții pe acest proiect de hotărâre și întrucât nu mai sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate și adoptată o hotărâre în forma propusă.

În continuare, domnul viceprimar Cocerhan Romeo, prezintă **Proiectul de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Serviciul de Ambulanță Județean Suceava a imobilului cu destinația actuală Centrul Social de Zi pentru Copii, din satul Moldovița, str.Bisericii, nr.86C, comuna Moldovița, județul Suceava**, cu referatul de aprobare și raportul de avizare al comisiei de specialitate.

Domnul viceprimar Cocerhan Romeo, prezintă raportul nr.2762 din 28.03.2023 privind darea în folosință gratuită către Serviciul de Ambulanță Județean Suceava a imobilului cu destinația actuală Centru Social de Zi pentru Copii, din satul Moldovița, str.Bisericii, nr.86 C, comuna Moldovița, județul Suceava și adresa nr.1581 din 09.02.2023 a Serviciului de Ambulanță Județean Suceava, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere că prin adresa nr.1581/09.02.2023 din partea Serviciului de Ambulanță Județean Suceava, ni se solicită să le oferim cu titlu gratuit un spațiu în vederea înființării și desfășurării activității a unei Substații de ambulanță în comuna Moldovița, județul Suceava.

Domnul viceprimar informează plenul cu câteva probleme privind acest proiect de hotărâre și anume:

- sediul central al Serviciului de Ambulanță Județean Suceava se află în municipiul Suceava – strada Scurtă, nr.3 și are în componență opt substații: Radăuți, Fălticeni, Gura Humorului, Câmpulung Moldovenesc, Vatra Dornei, Broșteni, Siret și Solca.

- în momentul de față zona este deservită de Substația Câmpulung Moldovenesc și Substația Rădăuți.

- Substația de Ambulanță Câmpulung Moldovenesc a Serviciului de Ambulanță Județean Suceava deservește populația municipiului Câmpulung Moldovenesc și satul Valea Stânei-comuna Cărlibaba, comuna Frumosu, comuna Fundu Moldovei, satul Mestecăniș, comuna Iacobeni, comuna Izvoarele Sucevei, comuna Moldova-Sulița, comuna Moldovița, comuna Pojorâta, comuna Sadova, comuna Vama, comuna Vatra Moldoviței.

- o parte din intervențiile autospecialelor B2 din Substația Câmpulung Moldovenesc și Rădăuți sunt alocate transferurilor între spitalele municipale și a Spitalului Județean Județean de Urgență "Sf. Ioan cel Nou", cât și transferurilor pacienților critici către centrele universitare (Iași, Cluj Napoca, București, etc).

- față de municipiul Câmpulung Moldovenesc comuna Moldovița este situată la o distanță de 40 km și la o depărtare de 53 km de municipiul Rădăuți.

- prin înființarea Substației Moldovița s-ar ajunge mai repede la locul intervenției de la apelul de urgență pentru un număr de 25.080 de locuitori din cadrul comunei Moldovița cu localitățile sale componente cât și localitățile învecinate: Vatra Moldovița, Frumosu, Vama, Sucevița și Sadova.

Față de cele prezentate domnul viceprimar, se propun următoarele:

- aprobarea transmiterii în folosință gratuită către Serviciul de Ambulanță Județean Suceava, a imobilului cu destinația actuală Centru Social de Zi pentru Copii, din satul Moldovița, str.Bisericii, nr.86C, comuna Moldovița, județul Suceava, în suprafață de 161 mp, identificat cu număr cadastral 34625- C1;

- clădirea Centrului Social de Zi pentru Copii și terenul aferent în suprafață de 695 mp aparțin domeniului public al comunei Moldovița, județul Suceava, fiind înscrise în cartea funciară a comunei cu nr. 34625;

- Valoarea de inventar a imobilului ce se transmite în folosință gratuită este de 830.913,88 lei.

- Transmiterea bunurilor menționate la art.1 se va face cu titlul gratuit pe durata funcționării Serviciului de Ambulanță Județean Suceava – Substația Moldovița.

- Serviciul de Ambulanță Județean Suceava poate folosi și dispune de bunul primit în folosință gratuită în condițiile stabilite de lege și de actul de constituire, fără a putea schimba destinația spațiilor, respectiv asigurarea actului medical conform prevederilor contractului de dare în folosință,

- Se împuternicește Primarul comunei Moldovița să semneze contractul de dare în folosință gratuită, încheiat cu Serviciul de Ambulanță Județean Suceava;

- Predarea-primirea se va face pe bază de protocol încheiat în termen de 30 zile de la data încheierii contractului de dare în folosință gratuită;

- Prin protocol se va proceda la predarea-primirea activului și pasivului înregistrat în evidența contabilă la data predării.

Doamna președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții pe acest proiect de hotărâre, la care domnul consilier Mortogan Cornel, întreabă care va fi calea de acces la această substație, pe drumul din fața sau prin spatele sediului, la care domnul viceprimar îi răspunde că accesul se va face pe drumul din fața sediului viitoarei substații, respectiv pe drumul ce duce la stadion și la sala de sport, la care domnul consilier Mortogan Cornel, arată că și drumul din spatele sediului viitoarei substații de ambulanță, trebuie amenajat prin asfaltare, pentru ca și acest drum să poată fi utilizat de ambulanțe, în caz de nevoie.

Doamna președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții pe acest proiect de hotărâre și întrucât nu mai sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate, fiind adoptată o hotărâre în forma propusă.

În continuare, domnul viceprimar Cocerhan Romeo, prezintă *Proiectul de hotărâre privind aprobarea înființării Serviciului de iluminat public stradal fără personalitate juridică și a delegării gestiunii prin concesiune a Serviciului de iluminat public stradal al comunei Moldovița, județul Suceava, a Studiului de fundamentare a deciziei de delegare a Serviciului de iluminat public stradal al comunei Moldovița, județul Suceava, a Regulamentului de organizare și funcționare al Serviciului de iluminat public stradal, a Caietului de sarcini și a documentatiei de atribuire prin procedura simplificată*, cu referatul de aprobare și raportul de avizare al comisiei de specialitate.

Domnul viceprimar Cocerhan Romeo, prezintă raportul de specialitate nr.2783 din 28.03.2023, privind aprobarea înființării Serviciului de iluminat public stradal fără personalitate juridică și a delegării gestiunii prin concesiune a Serviciului de iluminat public stradal al comunei Moldovița, județul Suceava, a Studiului de fundamentare a deciziei de delegare a Serviciului de iluminat public stradal al comunei Moldovița, județul Suceava, a Regulamentului de organizare și funcționare al Serviciului de iluminat public stradal, a Caietului de sarcini și a documentatiei de atribuire prin procedura simplificată, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere că în conformitate cu prevederile art.3 din Legea nr.51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice, republicată, autoritățile administrației publice locale, sunt responsabile pentru înființarea, organizarea și gestionare acestor servicii, printre care și serviciul comunitar de iluminat public local, serviciu ce se înființează, se organizează și se gestionează prin hotărâre a Consiliului local.

Având în vedere că autoritățile publice locale trebuie să asigure gestiunea serviciului de iluminat public pe criterii de competitivitate și eficiență economică și managerială, având ca obiectiv atingerea și respectarea indicatorilor de performanță ai serviciului, acestea pot da în administrare gestiunea serviciului unei firme de specialitate, fie prin gestiune directă, fie prin gestiune delegată, formă ce se stabilește prin hotărâre a Consiliului local, cu păstrarea dreptului de a aproba, a supraveghea și de a controla, modul de gestionare a serviciului.

De asemenea, prin hotărâre a Consiliului local, pe lângă înființarea serviciului și delegarea prin concesiune a serviciului, se mai solicită aprobarea studiului de fundamentare, a deciziei de delegare, a regulamentului de organizare și funcționare, a caietului de sarcini, a formularelor privind delegarea gestiunii, precum și a contractului-cadru de delegarea gestiunii.

Doamna președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea celor prezentate și întrucât nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate și adoptată o hotărâre în forma propusă.

În continuare, domnul viceprimar Cocerhan Romeo, prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea modalității de ajustare a prețului contractului de lucrări nr. 6771/19.10.2020 având ca obiect Lucrări de modernizare Școală în localitatea Moldovița în cadrul proiectului "Modernizare/reabilitare Școala Generală cu clasele I-VIII Moldovița, comuna Moldovița, județul Suceava"**, cu referatul de aprobare și raportul de avizare al comisiei de specialitate.

Domnul viceprimar Cocerhan Romeo, prezintă raportul nr.2973 din 30.03.2023, privind aprobarea modalității de ajustare a prețului contractului de lucrări nr.6771/19.10.2020 având ca obiect lucrări de modernizare Școală în localitatea Moldovița în cadrul Proiectului "Modernizare/reabilitare Școala Generală cu clasele I-VIII Moldovița, comuna Moldovița, județul Suceava", Contractul de lucrări nr.6771 din 19.10.2020 cu Actele adiționale nr.1, 2, 3, 4 la Contractul de lucrări nr.6771 din 19.10.2020, solicitarea asocierii S.C. GAVCONSTRUCT S.R.L. – S.C. ADALDE S.R.L. nr. 315/24.05.2022, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere că prin adresa din partea Asocierii S.C.GAVCONSTRUCT S.R.L.–S.C.ADALDE S.R.L. nr.315/24.05.2022, ne solicită ajustarea prețului restului de executat din cadrul contractului de lucrări nr.6771/19.10.2020 având ca obiect Lucrări de modernizare Școală în localitatea Moldovița în cadrul proiectului "Modernizare/reabilitare Școala Generală cu clasele I-VIII Moldovița, comuna Moldovița, județul Suceava", conform Ordonanței de Urgență nr.64 din 9 mai 2022 privind ajustarea prețurilor și a valorii devizelor generale în cadrul proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile, pentru care propun aprobarea modalității de ajustare a prețului contractului de execuție de lucrări nr. 6771/19.10.2020 având ca obiect Lucrări de modernizare Școală în localitatea Moldovița în cadrul proiectului "Modernizare/reabilitare Școala Generală cu clasele I-VIII Moldovița, comuna Moldovița, județul Suceava", determinarea prețului final al contractului se va realiza după depunerea ultimei solicitări de plată, în baza situației centralizatoare ce va cuprinde totalitatea cheltuielilor efectuate în baza contractului., Inclusive în baza actelor adiționale la acesta, însoțită de executant, dirigintele de șantier și aprobată de autoritatea contractantă comuna Moldovița, prin încheierea unui act adițional la contract, iar valoarea lucrărilor rest de executat la data solicitării executantului este de 2.150.307,52 lei, exclusiv TVA, respectiv 2.558.865,94 lei, inclusiv TVA.

Doamna președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea celor prezentate, la care domnul consilier Cocerhan Lucian-Constantin, arată că această ajustare de prețuri este normală și motivată, avându-se în vedere creșterile de prețuri la materialele de construcții din ultimii ani.

Domnul consilier Mortogan Cornel, întreabă când se preconizează a fi finalizate lucrările la școală, având în vedere că s-a tot prelungit contractul, iar doamna consilier Popa Alina-Ioana, întreabă de câte ori s-a tot prelungit termenul de finalizare prevăzut în contractul cu școala, la care domnul viceprimar îi răspunde că până în prezent termenul din contract s-a prelungit de două ori, dar ultimul termen este luna septembrie 2023, termen ce nu mai poate fi prelungit.

Doamna președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea celor prezentate și întrucât nu mai sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate și adoptată o hotărâre în forma propusă.

La ultimul proiect de hotărâre, domnul viceprimar Cocerhan Romeo, prezintă **Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada mai – iulie 2023**, cu referatul de aprobare și raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită domnului secretar general Maleș Mihai-Florin, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Domnul secretar general Maleș Mihai-Florin, prezintă raportul nr.1301 din 23.02.2023 de alegerea președintelui de ședință pentru perioada mai – iulie 2023, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere că în luna aprilie 2023, expiră perioada pentru care a fost ales ca președinte de ședință doamna consilier Iliesi Georgeta, urmând ca prin acest proiect de hotărâre, să se aleagă un nou

președinte de ședință pentru perioada mai – iulie 2023, care va conduce ședințele consiliului și va semna hotărârile adoptate de acesta.

Astfel, doamna președinte de ședință, solicită propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pentru perioada mai – iulie 2023, la care domnul viceprimar Cocerhan Romeo, o propune pe doamna consilier Popa Alina-Ioana.

Întrucât nu sunt făcute și alte propuneri, se supune la vot propunerea domnului viceprimar, care este votată în unanimitate și adoptată o hotărâre în forma propusă, doamna consilier Popa Alina-Ioana, fiind aleasă ca președinte de ședință pentru perioada mai – iulie 2023.

La ultimul punct al ordinii de zi „**diverse**”, doamna președinte de ședință întreabă dacă sunt și alte probleme ce necesită a fi discutate în cadrul acestei ședințe, la care domnul consilier Biroș Mihai-Gabriel, solicită balastarea drumul și ulițelor din satul Argel, de la Biserica Ortodoxă, în sus.

Domnul consilier Cocerhan Lucian-Constantin, solicită ca după topirea zăpezii, să se facă o curățenie generală în comună, avându-se în vedere că se apropie sărbătoarea Paștelui.

Domnul secretar general al comunei, prezintă consilierilor locali adresa Instituției Prefectului – Județul Suceava nr.747/10/2 din 22.03.2023 cu privire la exercitarea atribuțiilor de verificare a legalității HCL nr.1 din 09.01.2023, care a fost comunicată și înaintată către prefect în termenul prevăzut de lege și pentru care nu s-a formulat acțiune în contencios administrativ, adresă ce se află la dosarul prezentei ședințe.

Fiind epuizat proiectul ordinii de zi și sistate discuțiile, doamna președinte de ședință, declară închisă ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
ILIESI GEORGETA

Iliesi



SECRETAR GENERAL
MALEȘ MIHAI-FLORIN

Males